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Vragen van het lid Hoogland (PvdA) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Milieu over een kranteninterview met NS-topman Timo Huges (ingezonden 
25 november 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Terug op het spoor; Topman Timo Huges gooit ramen 
open en wil dat Nederland NS weer omarmt»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat vervoer van deur tot deur centraal moet staan en dat 
alle vervoerders daarvoor meer moeten samenwerken in plaats van met 
elkaar moeten concurreren? Zo ja, welke maatregelen bent u, of zijn de 
vervoerders, van plan de komende jaren nog te nemen om de dienstverlening 
te verbeteren? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de uitspraak van NS-topman Huges «We kunnen het reizen 
van deur tot deur bieden met trein, bus, taxi, scooters en ov-fiets. Dit is het 
ov van de toekomst»? 

Vraag 4
Bent u bereid te stimuleren dat vervoerders op meer stations gezamenlijk een 
servicewinkel runnen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke wijze? 

Vraag 5
Kunt u de Kamer informeren over de proef op de Valleilijn om te kijken of het 
mogelijk is om reizigers per treinreis één keer in en uit te laten checken? 
Wanneer kunnen reizigers en de Kamer de eerste resultaten van deze proef 
verwachten? In het geval dat de proef succesvol is, welk traject volgt er om 
het één keer in- en uitchecken breder uit te rollen? 

Vraag 6
Zijn er ook proeven in voorbereiding waar vervoerders van verschillende 
modaliteiten samenwerken aan één keer in- en uitchecken (bijvoorbeeld 
proeven van bus- en treinvervoerders gezamenlijk)? Deelt u mening van de 
NS-topman dat het doel uiteindelijk moet zijn om één keer in en uitchecken 

1 http://managementscope.nl/magazine/artikel/834-timo-huges-ceo-cultuuromslag-ns
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per reis (ook in geval de reis bestaat uit reizen met bus, trein en metro) 
mogelijk te maken? Op welke termijn verwacht u dat dat streven realiteit kan 
zijn? 

Vraag 7
Op welke wijze bereiden u en de NS zich voor op meer reizigers als gevolg 
van de uitbreiding van de OV-studentenkaart? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat het moeten staan in de trein in de spits er in ieder 
geval tot 2017 «bij hoort» en dat reizigers «er maar beter aan kunnen 
wennen»? 

Vraag 9
Welke acties onderneemt u om het moeten staan in de trein tot een minimum 
terug te dringen? Deelt u de mening dat hierover in ieder geval eerlijk en 
duidelijk gecommuniceerd moet worden met de reiziger? Op welke wijze kunt 
u, of de NS, reizigers die regelmatig moeten staan in de trein – als gevolg 
van drukte – tegemoet komen?
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